

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा

झारखंड की विकास योजनाओं से पूर्वी भारत के विकास को गति मिलेगी

देवघर, 12 जुलाई (भाषा)।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को झारखंड में देवघर हवाई अड्डा सहित विभिन्न परियोजनाओं का उद्घाटन व शिलान्यास किया। उन्होंने 401 करोड़ की लागत से 653 एकड़ क्षेत्र में बने नए हवाई अड्डे से इंडिगो के कोलकाता जाने वाली उड़ान को हरी झंडी दिखाई। मोदी ने कहा कि इन परियोजनाओं से न सिर्फ झारखंड का विकास होगा बल्कि पूरे पूर्वी भारत के विकास को गति मिलेगी। उन्होंने कहा, 'झारखंड में 16,835 करोड़ रुपए की 25 विभिन्न परियोजनाओं के उद्घाटन एवं शिलान्यास से यहां के संपर्क को बेहतर करने के साथ ऊर्जा, स्वास्थ्य, आस्था और पर्यटन जैसे क्षेत्रों को भी मजबूत किया जाएगा।

मोदी ने कहा, 'जब आम लोगों के जीवन में सुधार के लिए कदम उठाए जाते हैं, तब राष्ट्रीय परिसंपत्ति बनती है और राष्ट्रीय विकास की नई संभावनाएं पैदा होती हैं...इन नई परियोजनाओं से झारखंड, बिहार और पश्चिम बंगाल के ही नहीं बल्कि समस्त पूर्वी भारत के विकास को गति

प्रधानमंत्री ने 401 करोड़ की लागत से 653 एकड़ क्षेत्र में बने नए हवाई अड्डे से इंडिगो के कोलकाता जाने वाली उड़ान को हरी झंडी दिखाई।

उन्होंने 12 किलोमीटर लंबे मार्ग पर कड़ी सुरक्षा के बीच रोड शो किया।

मिलेगी।' प्रधानमंत्री ने कहा, 'आज गैल की बोकारो-अंगुल गैस पाइप लाइन केंद्र के उद्घाटन से झारखंड और ओड़ीशा के 11 जिलों में शहरी गैस वितरण नेटवर्क का विस्तार होगा।' उन्होंने दो रेलवे परियोजनाओं को समर्पित किया, जिनमें गोड्डा-हंसडीहा रेल लाइन का विद्युतीकरण और गढ़वा-महुरिया लाइन की दोहरीकरण परियोजना शामिल है। मोदी ने कहा कि इससे उद्योगों और बिजली घरों के लिए सामान की आपूर्ति और सुचारु तरीके से होगी।

प्रधानमंत्री ने बाबा बैद्यनाथ धाम परिसर में भी कई सुविधाओं का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि देश की आधारभूत संरचना में निवेश कर देश में रोजगार एवं स्वरोजगार के रास्ते खोले

जा रहे हैं। आकांक्षी जिलों के विकास पर ध्यान केंद्रित किया गया है। उन्होंने देवघर एम्स (अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान) के इन पेशेंट डिपार्टमेंट (आइपीडी) और आपरेशन थियेटर का भी उद्घाटन किया। प्रधानमंत्री ने 12 विभिन्न परियोजनाओं का उद्घाटन किया और 13 अन्य परियोजनाओं का शिलान्यास किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार में आठ वर्षों में सत्तर से अधिक स्थानों पर नए हवाई अड्डे, हेलीपैड और वाटर एयरोड्रोम बनाए गए हैं। उन्होंने कहा कि उड़ान योजना के तहत देश के एक करोड़ से अधिक आम गरीब लोग हवाई यात्रा कर चुके हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि फिलहाल देवघर हवाई अड्डे से प्रति वर्ष पांच लाख यात्री आवागमन कर सकेंगे। प्रधानमंत्री ने 12 किलोमीटर लंबे मार्ग पर कड़ी सुरक्षा के बीच रोड शो किया। इस मौके पर अधिकतर लोग भगवा चस्त्रों में सड़क के दोनों किनारे प्रधानमंत्री का इंतजार करते नजर आए। मोदी ने हाथ उठाकर और हाथ जोड़कर लोगों का अभिवादन किया। बाद में प्रधानमंत्री ने बाबा बैद्यनाथ धाम मंदिर में पूजा अर्चना भी की।